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DISTRIBUICAO EXPONENCIAL

Uma v.a continua X, que tome todos os valores
nao-negativos, tera uma distribuicao exponencial com
parametro (tempo médio) maior que zero, se sua fdp for:
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Valor Esperado, Variancia e Desvio Padrao
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E muito Gtil para descrever o tempo que se leva para
completar uma tarefa ou tempo de duracao de um
equipamento. Exemplos:

*Tempo para realizar uma prova.

*Tempo de chegadas de pacotes em um roteador.

*Tempo de vida de aparelhos.

*Tempo de espera em restaurantes, caixas de banco, postos
de saude

//‘ Master Juris




1) Uma lampada tem duracao em horas (X) que obedece a
ei probabilistica definida pela funcao densidade de

orobabilidades g (4
. expy ———¢ >0
f(x)=41000 | 1000}
<0
0
Assinale a opcao que da o desvio padrao da distribuicao de X.

a) 32 horas
b) 500 horas
c) 900 horas
d) 800 horas
e) 1000 horas
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2) Seja X uma variavel aleatdria com funcao densidade de

probabilidade dada por: s :
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3) (ISS — SP — FCC) Sejam X e Y duas variaveis aleatorias tais
que:
l. X tem distribuicao exponencial com média .
Il. Y tem distribuicao uniforme continua no intervalo [-a, a] e
é tal que P(Y > 1) =7/18.
Ill. n é igual a variancia de Y.
Nessas condicoes, P(X < 13,5) é igual a
Dados: e1=0,37;e1%=0,30; e'*=0,25; e%=0,14
(A) 0,86. (B) 0,75. (C) 0,70.
(D) 0,609. (E) O
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4) (Analista Judicidrio — Esp. Estatistica — TRT/RR — FCC) Em
um determinado 6rgao publico o tempo X, em horas, entre
duas solicitacdes consecutivas, feitas pelo departamento de
recursos humanos, pode ser considerado como tendo
distribuicao exponencial com média de 5 horas. Nessas
condicoes, a probabilidade do tempo entre duas solicitacoes
estar compreendido entre 2 horas e 6 horas €, em %, igual a:
Dados: e%2=0,819; e%%=0,670;: e'?=0,301

(A) 18,1. (B) 63,1. (C) 51,9. (D) 36,9. (E) 34,5.
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